

Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО
 Директор ЛДК СЗШ № 3
Галина ТРІЛЬ
 Рішення педагогічної ради,
 Протокол № 3 від 20.12.2024

**Орієнтовний план
 підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2025 рік
 Львівської державної комунальної середньої загальноосвітньої школи № 3**

Загальна кількість педагогічних працівників, які підвищуватимуть кваліфікацію - 38 осіб

№ з/п	Тема (напрямок, найменування)	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Кількість педагогічних працівників	Примітки
1	Інструменти і техніки формування оцінювання на уроках мовно-літературної освітньої галузі		2	
2	Нові підходи до викладання трудового навчання та технологій	Комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	1	
3	Викладання предмета «Технології» у Новій українській школі у 7-9 класах		1	
4	Здорова школа: ролі та ресурси		1	
5	Фізкультура для дітей з особливими освітніми потребами		1	
6	Використання сучасних технологій для організації інформаційних процесів у професійній роботі педагогічного та науково-педагогічного працівника		1	
7	Формування та розвиток ключових компетентностей молодшого школяра		1	
8	Розвиток читацької грамотності молодшого школяра		5	
9	Виклики війни: відновлення і підтримка психічного здоров'я та психоемоційного стану учасників освітнього процесу		1	
10	TeenSTAR: Навчання про сталевість в контексті дорослої відповідальності		1	
11	Фізика. 7 клас. Зміни чи нові підходи		1	
12	Новітні виклики викладання географії України у 8 класі: зміст та види навчальної діяльності		1	
13	Сучасна природнича освіта: уроки в доквіллі		1	
14	Підвищення ефективності учнівського самоврядування через організацію школи лідерів		1	
15	Фахове впровадження та організація інклюзивної освіти		2	
16	Розвиток мовно-комунікативної компетентності учнів на уроках англійської мови за новим Державним стандартом базової середньої освіти.		3	
17	Актуальні напрямки мистецької освіти: діяльнісний підхід до навчання мистецтва у 5-9 класах Нової української школи		1	
18	Діяльнісний підхід до навчання польської мови за новим Державним стандартом базової середньої освіти		1	

19	Діяльнісний підхід у процесі викладання курсу «Драматургія і театр» у Новій українській школі		1		
20	Діяльнісний підхід до викладання інтегрованого курсу літератур (української та зарубіжної) у 5-9 класах Нової української школи		1		
21	Сучасні інструменти і техніки планування уроку з англійської мови		1		
22	Особливості викладання інтегрованого курсу «Робототехніка» у 5 класі Нової української школи		1		
23	Ігри у виховному процесі: діяльнісний підхід		1		
24	Сучасні вимоги до атестації. Роль заступника директора у забезпеченні процесу підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників	Центр професійного розвитку педагогічних працівників м. Львова	1		
25	Мистецтво штучного інтелекту		1		
26	Освітній тайм-менеджмент		2		
27	Динамізація говоріння на уроках іноземної мови		2		
28	Уроки правознавства: від теорії до практики		1		
29	Навчання через дію		1		
30	Візуалізація освітнього процесу		1		
31	Крок: команда. Розвиток. Оцінювання. Компетентність		2		
32	Оцінювання: Що? Як? Коли? Навіщо?		2		
33	Реальна математики на уроці		1		
34	Інноваційні методи викладання фізики		1		
35	Світ на дотик: як зробити урок географії практичним та захопливим		1		
36	Уроки майбутнього: інноваційні підходи в природничій та математичній освітніх галузях		2		
37	Міжпредметна інтеграція історичного краєзнавства – Львовознавства у просторі міста		1		
38	Корисні практики для вчителя зарубіжної літератури		1		
39	Освітній калейдоскоп		5		
40	Формування навичок 4К у НУШ: креативність, критичне мислення, комунікація, колаборація		2		
41	У світі дизайну та технологій НУШ		2		
42	Діяльнісний підхід до викладання образотворчого мистецтва та інтегрованого курсу «Мистецтво» за критеріями НУШ		1		
43	Фізична культура в інклюзивній роботі. Ігрові форми проведення занять з фізичної культури для дітей з особливими освітніми потребами		1		
44	Новітні підходи мотивування учнів до фізичної активності		1		
45	Сучасні варіативні модулі в НУШ		1		
46	Кейс асистента вчителя		2		
47	Альтернативні та додаткові методи комунікації для дітей з ООП у закладах освіти		3		
48	Біологічні науки очима вчителя		1		
49	Предмет «Біологія»: НУШ у дії		1		
50	Розбудова безпечного простору: діяльність учителя		1		